

十二年前遭輪姦 一被告去年落網

# 澳洲女生：噩夢纏繞 無認錯人



■簡炳墀的兒子簡永輝昨天出庭，為輪姦被告作辯護。  
蘇春娜攝

澳洲女大學生十二年前遭三名男子輪姦及強逼口交，昨續出庭作供指證其中一名於前年才落網的被告歐陽波。她憑着對方面孔及高度，在去年認出被告，並強調事件纏繞着她已十二年多，發噩夢時看見被告，所以不會認錯人。

女受害人姐姐昨日出庭作供，表示妹妹回家後向家人哭訴被三名男子輪姦，還逼她做娼妓，當時妹妹很驚怕，面色蒼白，面上有瘀痕，由於三名男子恐嚇妹妹不要將事件張揚出去，怕他們對家人不利，所以當時沒有報警求助。直至事發翌日，妹妹再與其中兩名男子見面時，兄長才將他們制服帶回警局。

被告代表大律師指出，事發當晚，在棄置的小屋二樓並沒有着燈，他質疑女受害人如何能看清楚被告的模樣，女受害人承認屋內原本是漆黑一片，但由於屋頂有一半是沒有鐵皮瓦片蓋着的，所以剛巧可讓街燈光線照射入，當時街燈清楚射到被告的面部，所以她很肯定看到被告的樣子。

女受害人事發當日，只是應翁的要求出外見面，並提出分手，豈料翁確把她帶往葵涌葵福路慈菇灣寮屋區內一間棄置的小屋，三名男子在二樓輪姦她。

案件編號：高院刑事一三三一  
一一〇〇〇。 記者 蘇春娜

## 簡炳墀秘密旁聽愛子雄辯

練馬師簡炳墀二公子簡永輝，剛成為執業大律師一年，在是宗輪姦案中代表一名被告辯護。簡炳墀第一次旁聽，看看兒子是否能像父親般醒目。

他向記者表示，法庭氣氛沉悶，大律師只懂爭論，無意思，還要穿上這麼「核突」的袍，戴上公仔頭帽。反之他當練馬師，多認識人，工作色彩豐富。昨天還是他頭一次到庭聽兒子打官司。但到庭一會兒便先行離去。兒子並不知道父親曾到來。

本報記者